
Conselho de Câmpus do IFSP Câmpus Guarulhos
Ata da quinta reunião ordinária realizada em 20/8/2016

1  ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO
2  INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
3  (IFSP) - CÂMPUS GUARULHOS, DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS. Aos vinte dias do
4  mês de agosto de dois mil e dezesseis, às nove horas, no auditório do Câmpus Guarulhos, realizou-
5  se a quinta reunião ordinária do Conselho de Câmpus (CONCAM) do IFSP Câmpus Guarulhos, sob
6  a presidência de Joel D. Saade, Presidente do Conselho de Câmpus, que nomeou a mim, Andréa
7  Takayama, como secretária e na presença dos seguintes conselheiros: Celso Antonio Sobral, Jairo
8  Filho Sousa de Almeida, Leandro Coelho Delgado, Nelson Arbach, Rafael Guidoni, Rogério Daniel
9  Dantas e Rogério Homem da Costa. Ausências justificadas: Bárbara Santana Sander, Delfim Pinto
10 Carneiro Júnior e Sérgio Andrade Silva Leal. Ausência injustifícada: Claudia Yapuchura Saire.
11 ABERTURA DA REUNIÃO: O Presidente, Joel D. Saade, iniciou a reunião agradecendo a
12 presença dos conselheiros e deu como aberto os trabalhos do CONCAM do Câmpus Guarulhos.
13 ORDEM DO DIA: 1. Vacância da conselheira Susannah Aparecida de Souza Fernandes: O
14 Presidente realizou um pequeno relato sobre a situação da servidora Susannah Aparecida de Souza
15 Fernandes, informando que a servidora demonstrou interesse em participar do CONCAM no dia
16 dois de março de dois mil e dezesseis, tomou posse em catorze de maio de dois mil e dezesseis
17 como membro do CONCAM e em dezesseis de junho de dois mil e dezesseis encaminhou um e-
18 mail ao Presidente explicando que não teria condições de atuar no CONCAM, e portanto solicitou o
19 seu desligamento como conselheira representante dos servidores técnico-administrativos. O
20 Presidente informou que a servidora Rogéli de Morais Oliveira foi designada para a função 'SáiVo
21 gratificada de Coordenadora de Licitações e Contratos e consequentemente perdeu o mandato como
22 conselheira em virtude do que reza o Art. 11, inciso IV, da Resolução n° 45, de quinze de junho de —-
23 dois mil e quinze, assim como ocorreu quando o servidor Rafael de Souza Ramalhaes Feitosa foi
24 designado para a função gratificada de Coordenador de Biblioteca. Portanto, o conselheiro Rafael
25 Guidoni foi designado como titular representando os técnico-administrativos, em substituição a i-
26 conselheira Rogéli de Morais Oliveira. 2. Processo para recomposição dos membros faltantes ao | ^
27 conselho: O Presidente informou sobre o processo de recomposição dos membros faltantes ao^
28 conselho. O conselheiro Rogério Homem da Costa comentou que deveria ser constituída uma
29 comissão para conduzir o processo eleitoral para recomposição dos membros faltantes ao ^
30 CONCAM atendendo o que está disposto no Regimento dos Conselhos de Câmpus, aprovado pela J/ ) ̂
31 Resolução n.° 45, de quinze de junho de dois mil e quinze, e no Regulamento Intemo deste conselho ^
32 que está em processo de aprovação. Todos os presentes concordaram. 3. Aprovação do calendário
33 de reuniões ordinárias do Conselho de Câmpus para o 2° semestre de 2016: O Presidente
34 informou que o CONCAM deveria elaborar um calendário semestral das reuniões ordinárias, e que
35 atualmente as reuniões são realizadas no segundo sábado de cada mês e questionou aos presentes se
36 haverá alteração desse critério. O conselheiro Rogério Homem comentou que as reuniões deveriam
37 continuar sendo realizadas aos sábados para não comprometer a participação dos discentes, sendo
38 que têm dificuldades em comparecer nas reuniões durante a semana. Todos os conselheiros , /
39 concordaram em manter as reuniões no segundo sábado de cada mês. 4. Aprovação do
40 Regulamento Interno do Conselho de Câmpus: O Presidente informou que o Regulamento
41 Interno do CONCAM foi encaminhado a todos os conselheiros para apreciação e também para
42 propostas de alterações. Questionou aos presentes se em razão da leitura e das alterações solicitadas
43 o regulamento estaria em condições de aprovação. O conselheiro Rogério Homem informou que
44 apesar do regulamento ter evoluído bastante, e da colaboração de todos que trabalham no ^
45 documento, o mesmo ainda carece de comentários. Solicitou que o regulamento seja revisado e pS
46 relido criticamente por todos e que o regulamento seja ajustado para aprovação na próxima reunião.
47 O Presidente comentou que o regulamento ainda necessita de alguns ajustes, e que os conselheiros
48 presentes contribuam com alterações para que o conselheiro Rogério Homem realize os ajustes
49 necessários, para que na próxima reunião do CONCAM o regulamento seja aprovado. Todos os
50 presentes concordaram em deixar a aprovação do regulamento para a próxima reunião. Em seguida,
51 o Presidente informou que em dezenove de agosto de dois mil e dezesseis recebeu e-mail da
52 conselheira Barbara Santana Sander mostrando o seu interesse em se desligar do/cONCAM. O




